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LA CHAUSSURE  
DU BIEN-ÊTRE



Forme naturelle

Forme naturelle pied large

Forme naturelle légèrement 
resserrée
Forme naturelle pied sensible

Forme naturelle Finnamic

Forme naturelle pied sensible 
avec semelle de roulement
Forme naturelle FinnStretch

Forme naturelle FinnSlim

Forme naturelle 
FinnPlus
FinnRelax

Semelle collée

Cousu main

Talon en mm

Doublure souple en cuir  
de veau
Doublure croisée antiseptique 
Finntara à l’avant-pied
Doublure textile antiseptique 
avec coussin mou

CHERS PARTENAIRES, CHERS AMIS  

DES CHAUSSURES FINNCOMFORT®.

Nous avons créé pour vous une nouvelle collection de modèles à l’allure 

moderne. Découvrez notre large palette de couleurs et de formes.  

Trouvez le modèle parfait pour vos pieds!

La fonctionnalité est une priorité de tous les modèles FinnComfort®. Ces 

chaussures apportent au pied une stabilité complète garantie par l’utilisation de 

matériaux européens de grande qualité et un ajustement parfait. La semelle 

avec rembourrage assure le maintien du talon et accompagne le pied dans son 

mouvement de roulement. De plus, le rembourrage amovible offre une bonne 

base aux semelles individuelles. Les semelles externes sont parfaitement 

modifiables.

Chez FinnComfort®, chaque étape, du croquis à la finition, est réalisée avec  

le plus grand soin dans notre entreprise allemande. Nous pouvons ainsi contrôler  

la qualité élevée de la production et des matériaux.

Parce-que la marque FinnComfort® s’entoure d’un personnel compétent, vous 

trouverez chez nous la chaussure adaptée à chaque pied. Notre collection est 

constamment complétée par de nouveaux modèles ajustés et par l’ajout de 

détails tendance. Nous pouvons ainsi offrir à vos pieds le meilleur des services.

 

 

Votre équipe FinnComfort® Suisse

Faites-vous conseiller par un spécialiste en chaussures et orthopédie suisse.  

Une liste de revendeurs est disponible sur www.finncomfort.ch

	03	 NOUVEAUTÉS  

	04	 FEMMES 
		  04	 Mules

		  07	 Sabots

		  08	 Sandales

		  12	 Chaussures basses

		  15	 FinnStretch

		  16	 FinnPlus

		  23	 Chaussures d’hiver 

	17	 HOMMES 
		  17	 FinnPlus

		  18	 Mules et Sabots

		  19	 Sandales

		  20	 Chaussures basses

		  21	 FinnPlus

		  23	 Chaussures d’hiver 

	24	 PROPHYLAXE 
		  24	 Femmes & Hommes 	
	28	 INFORMATIONS

30		 MATÈRIAUX PUBLICITAIRES 
	31	 FIN DE SÉRIE 

À  C H A Q U E  P I E D  
la chaussure adaptée

LÉGENDE
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ENFIELD
HOMMES  
noir 
Skipper/Buggy 
6 - 12 
p. 20

NASCA FINNPLUS 
HOMMES 
noir 
Treno 
40 - 47 
p. 17, 21

PORDENONE
FEMMES  
ciel  
Nubuk/Storm 
3 - 8 
p. 13

SIDONIA
FEMMES  
atlantic/midnight  
Nube/Skipper 
3 - 8 
p. 13

CAINO FINN-STRETCH
FEMMES 
argento/bianco  
StretchPaloma/Nubuk 
3 - 8 
p. 13, 15

CORATO FINN-MELLOW
FEMMES
mouse/street/gris 
NubukSoft/ 
Skipper/Klack 
3 - 8 
p. 13

Nos nouveautés
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FEM
M

ES

Aération et confort
FINNSLIM – LA CHAUSSURE POUR LES PIEDS PARTICULIÈREMENT ÉTROITS

La coupe très étroite choie les pieds délicats avec son confort optimal.

PALAU� CLASSIC-RELAX 
Numéro Couleur Cuir Taille

03350-641297 argento Spider 36 - 42

03350-901586 argento/atlantic Doyle/Patagonia 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9555-000

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

KAILUA� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

02597-637429* nuage Rocas 36 - 42

02597-901819 noir Waving/Nubuk 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000

CANZO� CITY 
Numéro Couleur Cuir Taille

02688-537189 fango Campagnolo 2 - 9

02688-072099 noir Frog 2 - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9542-000

CAMPIONE� CITY 
Numéro Couleur Cuir Taille

02689-901397 noir/plata Nubuk/Luz 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9542-000

FUMANE� FINNSLIM 
Numéro Couleur Cuir Taille

03432-014099 noir NappaSeda 2 - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9553-000
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M
ULES

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

PISA� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

02501-001040 bleu Nappa 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000

PATTAYA� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

02558-014099 noir NappaSeda 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock

KORFU� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

01508-046046 marine Buggy 35 - 47

01508-039014 tabac NubukCarat 35 - 50

01508-055099 noir Bison 35 - 50

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000�

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles

✔

SANSIBAR� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

02550-635010 multi Monet 36 - 43

02550-014099 noir NappaSeda 34 - 45

02550-642305* ciel Storm 36 - 42

02550-517411* ecru Crash 34 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000�

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles

KOS� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

02554-604420 pomodore Nube 36 - 43

02554-900418 noir/jasmin NappaSeda/Okapi 34 - 45

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000�

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles
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Lit Plantaire SOFT avec rembourrage, une semelle  
rembourrée super confortable, est fabriquée avec une 
couche supplémentaire en latex moussé. Grâce à son 
excellente élasticité, ce matériau durable assure une marche 
toute en douceur. C’est l’idéal pour les pieds sensibles, car 
l’ensemble du poids corporel est absorbé à chaque pas. 

LIT PLANTAIRE SOFT AVEC REMBOURRAGE FINNCOMFORT®

VENTURA-SOFT� CLASSIC-SOFT 
Numéro Couleur Cuir Taille

82568-007414 atoll Nubuk 36 - 43

82568-274099 noir Longbeach 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

MENORCA-SOFT � CLASSIC-SOFT 
Numéro Couleur Cuir Taille

82564-640297 argento Slide 36 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

MIRA-SOFT � CLASSIC-SOFT 
Numéro Couleur Cuir Taille

82582-901231 noir Buggy/Laque Chiffonnée 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

SEMELLE D’USURE ANTIDÉRAPANTE

PANAY-SOFT � CLASSIC-SOFT 
Numéro Couleur Cuir Taille

82540-604420* pomodore Nube 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

ZENO� FINNSTRETCH

Numéro Couleur Cuir Taille

05003-901620* atlantic Patagonia/Stretcheye 35 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

SEMELLE SOFT

NOUVEAU

NOUVEAU
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Confort désinvolte

Nous cousons encore nous-même.

Plus de 70 ans d’expérience dans la 
fabrication de chaussures et de 
connaissance approfondie. Les 

chaussures FinnComfort sont d’une 
qualité sans équivoque.

SABOTS

VENEDIG� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01504-001000 blanc Nappa 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000

NOUVEAU NOUVEAU

AMALFI� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01515-044099 noir CaratRangun 35 - 50

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000�

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles

STANFORD� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

02552-423147 rouge Venezia 36 - 42

02552-373097 denim Patagonia 36 - 42

02552-014099 noir NappaSeda 34 - 45

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000�

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock7



SUVA� CLASSIC-RELAX 
Numéro Couleur Cuir Taille

03352-007414 atoll Nubuk 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9555-000

Pour une entrée réussie! Ces modèles vous séduiront grâce à l’extrême légèreté  
de leur semelle externe. Cette légèreté est obtenue grâce à l’utilisation  

du matériau «EVA» et de ses millions de minuscules chambres à air.  
L’excellent amortissement garantit un plaisir incroyable lors de la marche.  

À chaque pas. FINNRELAX.

    Des semelles  
extérieures d’une  
   extrême légèreté

SANDALES

NADI� CLASSIC-RELAX 
Numéro Couleur Cuir Taille

03351-901741 fango/argent Campagnolo/Simona 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9555-000

AVERSA� CITY 
Numéro Couleur Cuir Taille

02690-637429* cloud Rocas 3 - 8

02690-644144 nero Chenile 3 - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9542-000

CALVIA� FASHION-LINE 
Numéro Couleur Cuir Taille

02807-007099 noir Nubuk 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 5470-000

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
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GOMERA� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

02562-007414* atoll Nubuk 36 - 42

02562-642051 sable Storm 36 - 43

02562-345099 noir PlisseeLight 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000

MILOS� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

02560-641297* argento Spider 35 - 42

02560-517411* ecru Crash 34 - 42

02560-014099 noir NappaSeda 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock9



Nos pieds sont les parties du corps les plus sollicitées.  
Ils supportent notre poids tout entier et balancent constamment 

notre centre de gravité. Dans notre société, dont les sols  
leur sont en général hostiles, il est important d’alléger nos pieds  

tout en les renforçant.

FINNAMIC

SANDALES

SALONIKI� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

02557-900418 noir/jasmin NappaSeda/Okapi 34 - 45

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000�

Grandes tailles éventuellement 
disponibles ✔

SYLT� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

02509-007099 noir Nubuk 35 - 42
LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000

ISERA� FINNSTRETCH

Numéro Couleur Cuir Taille

05004-900931 noir NappaSeda/Stretch 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

SEMELLE SOFT

VESTONE� FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

03781-007099* noir Nubuk 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9554-000 

YUMA� FINNAMIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01561-900542 noir/olive Buggy 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000� fermeture velcro courbée

SEMELLE SOFT

NOUVEAU
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SINTRA-SOFT� CLASSIC-SOFT 
Numéro Couleur Cuir Taille

82585-385081 taupe Luxperl 34 - 43

82585-014099 noir NappaSeda 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

SEMELLE D’USURE ANTIDÉRAPANTE

USEDOM� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

02534-537189 fango Campagnolo 36 - 42

02534-014099 noir NappaSeda 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9541-000� lanière velcro supérieure courbée

ISCHIA� LADY-LINE 
Numéro Couleur Cuir Taille

02106-046099 noir Buggy 2½ - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9547-000

BALTRUM� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01518-517411* ecru Crash 35 - 43

01518-001099 noir Nappa 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000� lanière velcro supérieure courbée

NOUVEAU

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock11



CERRITOS�  2385   CITY-SPORT

Numéro Couleur Cuir Taille

02385-901939 lipstick/pomodore SportNet/Nube 3 - 9

NOUVEAU
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CHAUSSURES 

BASSES FEM
M

ES

PORDENONE� CITY-SPORT

Numéro Couleur Cuir Taille

02377-901978* ciel Nubuk/Storm 3 - 8

02377-901943 ecru/sable Avonette/Fleur 3 - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8546-000

CERRITOS�  2385   CITY-SPORT

Numéro Couleur Cuir Taille

02385-901939 lipstick/pomodore SportNet/Nube 3 - 9

CORATO� FINN-MELLOW

Numéro Couleur Cuir Taille

02282-901998* mouse/street/gris NubukSoft/Skipper/Laque ch. 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 4595 000

SEMELLE SOUPLES

SIDONIA� CITY-SPORT

Numéro Couleur Cuir Taille

02364-901968* atlantic/midnight Nube/Skipper 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8546-000

CAINO� FINNSTRETCH

Numéro Couleur Cuir Taille

05061-901994* argento/bianco StretchPaloma/Nubuk 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8566 000

SEMELLE SOFT

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock13



CHAUSSURES  

BASSES

LAVAL� CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

02058-014099 noir NappaSeda 34 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8541-000

NAIROBI� CITY 
Numéro Couleur Cuir Taille

03558-900119 noir NappaSeda/Nubuk 2½ - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8542-000

BEIRUT� LADY-LINE 
Numéro Couleur Cuir Taille

02173-900158 noir NappaSeda/Laque chiffonnée 2½ - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8547-000

REIMS� FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

03752-901654 noir Buggy/Estelar 36 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9554-000

ALEPPO� LADY-LINE  
Numéro Couleur Cuir Taille

02110-014099 noir NappaSeda 2½ - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8547-000� fermeture velcro courbée

NOUVEAU
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FINNSTRETCH  

FEM
M

ES

Les matériaux souples, semelles extérieures amortissantes  
et semelles rembourrées vous permettent de rester debout et 
de marcher confortablement, et remplissent des exigences 
orthopédiques précises. Elles répondent parfaitement aux 
exigences des personnes atteintes de rhumatismes et de 
diabète. Les chaussures offrent assez de place pour les orteils. 
L’avant-pied est très large et le bon maintient du talon assure 
une action parfaite de ce dernier.

IDÉAL POUR LES PERSONNES 
ATTEINTES DE:
• Hallux valgus
• Hallux rigidus
• orteils déformés
• pieds gonflés

CAINO� FINNSTRETCH 
Numéro Couleur Cuir Taille

05061-901994* argento/bianco StretchPaloma/Nubuk 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8566 000

LÜTTICH� FINNSTRETCH

Numéro Couleur Cuir Taille

05053-900932 noir Nubuk/Stretch/NappaSeda 2 - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8548-000

CHALON� FINNSTRETCH

Numéro Couleur Cuir Taille

05060-901857* noir BalenaStretch/Nubuk 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8565-000

MELK� FINNSTRETCH

Numéro Couleur Cuir Taille

05059-901977 mouse/sable NubukSoft/Spring 3 - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8562-000 

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

Tous les modèles FinnStretch: 
SEMELLES SOFT

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock15



VESTONE� FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

03781-007099* noir Nubuk 36 - 42

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9554-000

NOUVELLE FORME

FEM
M

ES

REIMS� FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

03752-901654 noir Buggy/Estelar 36 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9554-000

La coupe particulièrement large donne à ce type de pieds assez 
d’espace. La forme de la chaussure et de la semelle est développée 
de manière à assurer une marche confortable malgré l’espace libre. 

Pour un maintient parfait et une démarche assurée.

FINNPLUS:  
Pour les pieds  

particulièrement larges

NOUVEAU

NOUVEAU
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HOM
M

ES

FINNPLUS:  
Pour les pieds  

particulièrement larges

NASCA� FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

01401-062099 noir Trento 40 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8555-000

VERNON�  FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

01400-558405* beaver Canyon 40 - 47

01400-062099 noir Trento 40 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8555-000

SORIA� FINNPLUS

Numéro Couleur Cuir Taille

01421-615099* noir Nuri 40 - 46

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9556-000

NOUVEAU

NOUVEAU

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock17



HOM
M

ES 

M
ULES ET SABOTS

VENEDIG� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01504-001000 blanc Nappa 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000

RIAD� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01505-368024 marron Karbo 39 - 47

01505-046099 noir Buggy 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000

DANZIG-SOFT� CLASSIC-SOFT 
Numéro Couleur Cuir Taille

81529-046428 corso Buggy 39 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000

NOUVEAU

AMALFI� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01515-044099 noir CaratRangun 35 - 50

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000�

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles

KORFU� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01508-039014 tabac NubukCarat 35 - 50

01508-055099 noir Bison 35 - 50

01508-046046 marine Buggy 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000�

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles

18



SANDALES

TORO-SOFT � CLASSIC-SOFT 
Numéro Couleur Cuir Taille

81528-631023 café Flak 39 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000

SORIA� FINNPLUS

Numéro Couleur Cuir Taille

01421-615099* noir Nuri 40 - 46

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9556-000

SYLT� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

02509-491024 marron foncé Saratoga 39 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000

TUNIS� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01511-046028 havanna Buggy 39 - 50

01511-055099* noir Bison 39 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000� fermeture velcro courbée

COLORADO� CLASSIC-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

01150-900101 havanna/noir Buggy 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9549-000� fermeture velcro courbée

NOUVEAU NOUVEAU

✔Grandes tailles éventuellement 
disponibles

BALTRUM� CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01518-073049 noix Kansas 39 - 47

01518-001099 noir Nappa 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 9540-000� lanière velcro supérieure courbée

Couleur: Noix tailles 35 - 38 commandables 
depuis l’Allemagne.

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock19



CHAUSSURES  

BASSES

NANTES�  CLASSIC-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

01107-055099 noir Bison 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8549-000

SYRACUSE�  CITY-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

01281-014099 noir NappaSeda 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8544-000

KENT�  CITY 
Numéro Couleur Cuir Taille

01204-062099 noir Trento 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8544-000

SARAGOSSA�  CLASSIC-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

01197-055099 noir Bison 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8549-000

ENFIELD�  CITY-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

01374-901733 noir Skipper/Buggy 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8544-000

✔

PREZZO�  CITY-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

01370-046046 marine Buggy 6 - 15

01370-901619 darkgrey/street Patagonia/Skipper 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8544-000�

Grandes tailles éventuellement 
disponibles

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
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FINNPLUS

La coupe particulièrement large donne à ce type de pieds assez 
d’espace. La forme de la chaussure et de la semelle est développée 
de manière à assurer une marche confortable malgré l’espace libre. 
Pour un maintient parfait et une démarche assurée.

FINNPLUS:  
Pour les pieds  

particulièrement larges

VERNON�  FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

01400-558405* beaver Canyon 40 - 47

01400-062099 noir Trento 40 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8555-000

NASCA� FINNPLUS 
Numéro Couleur Cuir Taille

01401-062099 noir Trento 40 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8555-000

NOUVEAU

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock20 21



CHAUSSURES  

BASSES

TANGER�  CLASSIC 
Numéro Couleur Cuir Taille

01028-390023* café Nubukvienna 39 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8540-000� fermeture velcro courbée

HANNOVER�  CLASSIC-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

01196-060099 noir Montana 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8549-000� fermeture velcro courbée

BADEN�  CLASSIC

Numéro Couleur Cuir Taille

01009-390023 café Nubukvienna 39 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8540-000
Tailles 35 - 38 commandables depuis l’Allemagne.

BERN�  CLASSIC-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

03810-013099 noir Bosco 3 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8559-000�

SEMELLE SOFT

2322



FEMMES & HOMMES

CHASSURES D’HIVER

AARAU doublure en cuir�  CITY-SPORT 
Numéro Couleur Cuir Taille

02490-014099 noir NappaSeda 2½ - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8546-000�

AIBLING doublure en vrai cuir d’agneau� CLASSIC-SPORT

Numéro Couleur Cuir Taille

03916-001099 noir Nappa 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8559-000�

SEMELLE EN FEUTRINE: 6549-000

TIBET� CLASSIC-SPORT

Numéro Couleur Cuir Taille

03914-901088 ardoise/noir Neptun/Buggy 3 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8559-000�

SEMELLE SOFT

BIEL avec doublure laine�  LADY-LINE 
Numéro Couleur Cuir Taille

02168-900117 noir NappaSeda/Frog 2½ - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8547-000�

SEMELLE EN FEUTRINE: 6452-000

MONTELLO avec doublure laine� LADY-LINE 
Numéro Couleur Cuir Taille

02235-627424* darkness Trapper 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8547-000�  

SEMELLE EN FEUTRINE: 6452-000

MERANO doublure en vrai cuir d’agneau�  LADY-LINE 
Numéro Couleur Cuir Taille

02239-046099* noir Buggy 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8547-000�  

SEMELLE EN FEUTRINE: 6452-000

Modèles suisses * jusqu'à épuisement du stock2322 23



Prévention et soutien
PROPHYLAXE

La sensibilité des points d’appui est désagréable et entrave la marche et le maintien  
de la position debout. Après une recherche intensive et une collaboration avec  

des médecins et orthopédistes, FinnComfort® a développé une chaussure prophylaxe.

Ces modèles FinnComfort® particuliers sont fabriqués en cuir très souple.  
De plus, nos chaussures prophylaxes n’ont aucunes coutures oppressantes et sont  

plus larges et plus rembourrées à l’avant-pied et autour de la cheville.

Le contrefort prolongé des deux côtés maintient vos pieds de façon optimale  
et assure un mouvement de roulement naturel.

Avec doublure en veau souple Avec doublure croisée Finntara 
dans l’avant-pied

96200�  PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96200-039014 tabac NubukCarat 35 - 47

96200-070099* noir SponaRind 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000

96202�  PROPHYLAXE

Numéro Couleur Cuir Taille

96202-070099 noir SponaRind 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000� avec dispositif de réglage

96402�  FEMMES PROPHYLAXE

Numéro Couleur Cuir Taille

96402-444345* rock Sartor 35 - 43

96402-046099 noir Buggy 35 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000�

96400�  FEMMES PROPHYLAXE

Numéro Couleur Cuir Taille

96400-517411* ecru Crash 35 - 43

96400-070099* noir SponaRind 35 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000

NOUVEAU
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96522�  FEMMES PROPHYLAXE

Numéro Couleur Cuir Taille

96522-274099 noir Longbeach 2½ - 9

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8548-000� fermeture velcro courbée

✔

96103�  PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96103-070099 noir SponaRind 35 - 50

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000� fermeture velcro courbée

Grandes tailles éventuellement 
disponibles

96100�  PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96100-070099 noir SponaRind 35 - 50

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000�

Grandes tailles éventuellement 
disponibles ✔

96107� FEMMES PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96107-070099 noir SponaRind 35 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000� fermeture velcro courbée

96525�  FEMMES PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96525-419345 rock BearReno 3 - 8

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8548-000� fermeture velcro courbée

96102�  FEMMES PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96102-070099 noir SponaRind 35 - 43

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8545-000� fermeture velcro courbée
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96109�  HOMMES PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96109-070099 noir SponaRind 39 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000� fermeture velcro courbée

FEMMES & HOMMES

PROPHYLAXE

96106�  PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

96106-070099 noir SponaRind 35 - 47

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8543-000� fermeture velcro courbée

97310� HOMMES PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

97310-615099* noir Nuri 6 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8563-000

97910 AVEC PREMIÈRE RIGIDE� FINNORTHO 
Numéro Couleur Cuir Taille

97910-070099 noir SponaRind 3 - 12

� fermeture velcro courbée

SEMELLE SOUPLE: 4590-000 (doit être commandé séparément)�

97304� HOMMES PROPHYLAXE 
Numéro Couleur Cuir Taille

97304-070099 noir SponaRind 5 - 12

LIT PLAINTAIRE CONFORTABLE: 8559-000� lanière velcro supérieure courbée

Avec doublure en veau souple Avec doublure croisée Finntara 
dans l’avant-pied



PROFITEZ D’UNE MARCHE AGRÉABLE!

Le contrefort prolongé 
des deux côtés offre un 
maintien optimal

La languette rembourrée 
et renforcée soulage la 
zone du coup de pied

Un grand volume à 
l’avant-pied pour un 
confort maximal

Un bout souple à l’avant 
pour ne pas blesser les 
orteils

L’avant-pied entièrement 
rembourré empêche les 
points de pression

Un rembourrage  
renforcé autour de la 
cheville empêche les 
frottements

Particulièrement 
souple

Une semelle avec un 
rembourrage doux donne 
l’impression de marcher 
sur un nuage

Intérieur entièrement 
doublév

Un grand volume à l’avant-pied confère 
plus de place aux orteils: avec un rembour-
rage modelé anatomiquement qui protège 
des points de pression même après l’ajout 
d’une semelle souple

La doublure en textile sans coutures à 
l’avant-pied est antiseptique, respirante  
et facile à nettoyer 

Une large ouverture pour enfiler la 
chaussure facilement

Le contour de cheville et la lan-
guette rembourrés empêchent les 
blessures et les points de pression

Le contrefort prolongé des  
deux côtés garantit le maintien  
du talon

Le bord de cheville surélevé à 
l’arrière réduit les frottements 
du talon, même avec une semelle 
épaisse

Extrémité arrondie pour  
une démarche protectrice  
et douce

Une surface de pose large  
et stable afin que la position  
debout soit assurée et agréable

Semelle intérieure  
(raidie sur demande)

La pointe courbée facilite le  
mouvement de roulement naturel

FinnOrtho est en général livré sans semelle et est complété par vos  
propres semelles orthopédiques adaptées.

Les semelles FinnComfort® peuvent être commandées sur demande.

FINNORTHO
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SEMELLES AVEC REMBOURRAGE AMOVIBLES

La SEMELLE SUPER CONFORTABLE assure 
une marche et une tenue en position 
debout agréable grâce à son roulement. 

La SEMELLE ZONES DE RÉFLEXE est pour 
ainsi dire un programme de bien-être 
quotidien. Elle offre un léger massage de 
la plante des pieds.

La semelle zones de réflexe N’EST PAS 
ADAPTÉE aux personnes diabétiques!

Après vente: Toutes les semelles de rechange 
restent livrables des années durant.

Les chaussures FinnComfort® sont livrées avec deux semelles rembourrées différentes qu’il est possible d’échanger  
en un tour de main: 

Semelle zones de réflexe incluse: mules, sabots et sandales 
Semelle zones de réflexe disponible en option: chaussures basses, chaussures de marche et de randonnée, chaussures d’hiver 
Les modèles FinnSlim, FinnStretch, FinnPlus, FinnMellow, Finnamic, Prophylaxe ainsi que tous les modèles Soft sont 
livrés sans semelle zones de réflexe.

TROUVER CHAUSSURE À SON PIED
Les chaussures de confort FinnComfort® sont livrées avec des semelles 
d’une excellente qualité, qui assurent une marche agréable et béné-
fique pour la santé. Lors de leur développement, nous travaillons avec 
des médecins ainsi que les meilleurs cordonniers orthopédistes.

La semelle super confortable modelée selon l’anatomie favorise le 
mouvement de roulement naturel de vos pieds au niveau du talon, de 
l’avant-pied et du gros orteil. Elle vous permet d’entraîner quotidienne-
ment les muscles de vos pieds et de vos orteils. Les matériaux sans 
risques pour la peau vous apportent énormément de confort sur une 
longue durée. La semelle zones de réflexe est un programme de 
bien-être quotidien pour vos pieds. Elle masse délicatement la plante 
de vos pieds à chaque pas. Commencez par les porter cinq minutes par 
jour et augmentez cette durée progressivement jusqu’à atteindre une 
heure (pas plus). La semelle zones de réflexe garde vos pieds en forme 
et soulage votre corps tout entier.

Pratique: nos deux semelles se changent en un tour de main. 

LA SEMELLE ZONES DE RÉFLEXE N’EST PAS ADAPTÉE AUX  
PERSONNES DIABÉTIQUES!

Couverture sans risques 
pour la peau en cuir 

tanné végétalement
Orifices de ventilation pour 
une bonne circulation de l’air 
dans les chaussures fermées

Mélange liège-latex 
indéformable

Formes anatomiques pour 
soutenir la région centrale du 
pied de façon longitudinale  
et transversale

Talon moulé anatomiquement 
pour une semelle optimale
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CONFORT ET DURABILITÉ

LE MOUVEMENT DE  
ROULEMENT NATUREL

Avec une seule touche, le lit à zone réflexe peut être remplacé par le lit super confortable.  
De nouvelles semelles peuvent être obtenues à tout moment chez les revendeurs spécialisés.

Talon

Bord interne 
de l’avant-pied

Gros orteil

Bord externe de 
l’avant-pied

Un agréable confort grâce au bord de tige rembourré 

Une marche agréable grâce à la semelle super confortable 
modelée selon l’anatomie

Respirabilité assurée par la doublure en cuir extra fin

Une liberté de mouvement pour les orteils grâce à la 
forme naturelle adaptée au pied et à l’élasticité de la partie 
avant

Maintien assuré par la partie arrière 

Amortissement assuré par le renfoncement concave  
au niveau du talon et les matériaux amortissants utilisés 
sur la semelle exterieure

Circulation de l’air assurée par les aérations se  
trouvant sur tous les modèles fermés cousus à la main
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ÉLÉMENTS MURAUX ÉLÉMENTS POUR ZONE CENTRALE BOÎTES DÉCORATIVES

DRAPEAU BEACH PRÉSENTOIR DE SAISON PLAQUE EN VERRE PLEXI SAC

Matèriaux  
publicitaires

CES SUPPORTS ET DE NOMBREUX AUTRES SONT DISPONIBLES SUR DEMANDE:
Téléphone 062 887 45 03  |  Fax 062 887 45 01  |  shoes@freyshoes.ch

Variez vos présentations avec notre élément 
de base.

1 élément mural avec logo et  
5 plaques de verre

H 210 x L 80 x P 33 cm 
Numéro d'article: 10 520

Ce présentoir met en avant les modèles 
recherchés.

Étroit: 
H 166 x L 60 x P 48 cm 
Numéro d'article: 10 500

Large: 
H 166 x L 72 x P 48 cm 
Numéro d'article: 10 490

Les boîtes décoratives peuvent être 
positionnées et combinées selon vos envies. 
Elles font bonne impression dans une vitrine 
ou un espace de vente. 

Numéro d'article: 10 540

Drapeau Beach S: 
Dimensions drapeau:  
env. 75 x 170 cm 
Hauteur totale: env. 220 cm 
Livré avec baguette, sac de 
transport et support métallique 
30 x 30 cm, env. 3 kg 
Numéro d'article: 10 355

Drapeau Beach M: 
Dimensions drapeau:  
env. 95 x 205 cm 
Hauteur totale: env. 255 cm 
Livré avec baguette, sac de 
transport et support métallique 
40 x 40 cm, env. 6 kg 
Numéro d'article: 10 365

Renouvelé et actualisé deux fois 
par an avec un degré de 
reconnaissance élevé, car le motif 
est représenté au recto et au 
verso dans un but publicitaire. 
Numéro d'article: 10 220

À accrocher au mur ou à 
suspendre au plafond  
H 28,5 x L 40 x P 0,6 cm 
Numéro d'article: 10 440

Avec support mural pour  
élément de base 
Numéro d'article: 10 450

Sac exclusif avec fond plat et 
soufflets latéraux 
H 68 x L 48 cm 
Numéro d'article: 10 870

Vous souhaitez commander 
des cabas portant votre logo? 
N’hésitez pas à nous contacter!

Photographie: Held Print & Media Solution GmbH, Würzburg (modèles chaussures); Waldi Schuhfabrik GmbH, Haßfurt (modèles chaussures);  
 Michael Aust, Bamberg (Lifestyle); © iStock; © AdobeStock



* commandable depuis d'Allemagne

TAHITI
02404-275142 
ice  
Luxory

SAMOA*
02664-014099 
noir 
NappaSeda

PALMANOVA
02685-589099 
noir 
Waving

VERACRUZ „SEMELLE SOFT“
82581-014099 
noir 
NappaSeda

BUKA
02687-588297 
argento 
Cervino

KORFU
01508-553414 
atoll 
Voctory

ADANA*
02660-014099 
noir 
NappaSeda

BUKA
02687-901672 
noir 
Estelar/Buggy

DIAB*
96525-900125
noir  
Nubuk/NappaSeda 

GRENOBLE*
(avec mouton Véritable)
04000-001099
noir  
Nappa 

FLACHAU*
(avec doublure laine)
02166-900117
noir  
NappaSeda/Frog 

COSTA*
02380-007414
atoll  
Nubuk 

Fins de série
TAILLES ET DISPONIBILITÉS SUR DEMANDE. DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES!

SALONIKI
02557-517411 
ecru 
Crash

SIDONIA*
02364-901616 
atlantic/argento  
Patagonia/Doyle

SOIANO
02374-007414 
atoll 
Nubuk 

SIDONIA*
02364-901473 
street 
Patagonia/Skipper

BATH
02221-444345
rock  
Sartor 

BRENTINO
01373-046099
noir  
Buggy 



Sous réserve d’erreurs, de fautes d’impression et de modifications techniques. Pour des raisons d’impression, les couleurs peuvent diverger du ton original. 
Tous droits réservés. L’impression ou tout autre utilisation des images, textes et illustrations de ce catalogue requiert l’autorisation explicite de Waldi Schuhfabrik GmbH.  

Sous réserve de modifications des modèles.

Votre revendeur:

FREY ORTHOPÄDIE-BEDARF AG   |  Panoramaweg 35  |  5504 Othmarsingen  |  Suisse 
Téléphone 062 887 45 03  |  Fax 062 887 45 01  |  shoes@freyshoes.ch  |  www.finncomfort.ch

LA CHAUSSURE  
DU BIEN-ÊTRE


